
PROTOKÓŁ Nr  XLI/2022 
Rady Gminy Wijewo 

z dnia 29 września 2022 r. 

 
Miejsce obrad: Wiejski Dom Kultury w Wijewie, ul. Powstańców Wielkopolskich 19,  
64-150 Wijewo 
Godzina rozpoczęcia obrad: 13:15 
Godzina zakończenia obrad: 14:45 
 
W posiedzeniu udział wzięli: 
Członkowie Rady Gminy zgodnie z listą obecności.  
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu  
Sołtysi zgodnie z listą obecności 
Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu 
Zaproszeni goście zgodnie z listą obecności 
Lista obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu 
oraz 
Wójt Gminy Wijewo – Pan Mieczysław Drożdżyński 
Skarbnik Gminy Wijewo – Krystyna Piasna-Białas 
Sekretarz Gminy Wijewo – Aneta Bajon 
 
Porządek posiedzenia: 
 

1. Otwarcie. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
4. Interpelacje i zapytania radnych. 
5. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podjętych w okresie 

           międzysesyjnym. 
6. Sprawozdanie Wójta z pracy w okresie międzysesyjnym. 
7. Przedstawienie informacji o sytuacji na rynku pracy wg stanu na dzień 30 

czerwca 2022r. 
8. Przedstawienie informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 

2022 roku. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej utworzenia 

młodzieżowej rady gminy. 
10.  Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej utworzenia 

oddziałów zmilitaryzowanej Samoobrony Gminnej i zakupu brani dla każdego 
rdzennego polskiego mieszkańca gminy. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej obniżenia stawki 
vat na drewno opałowe. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 
bezprzetargowej nieruchomości położonej w Wijewie stanowiącej działkę o nr 
ewid. 658/55 obręb Wijewo, gmina Wijewo na rzecz użytkowników wieczystych. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/239/2021 Rady Gminy 
Wijewo z dnia 24 listopada 2021r. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 
Narkomanii na rok 2022. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie: uchwały budżetowej Gminy Wijewo na 2022 rok. 



15. Podjęcie uchwały w sprawie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Wijewo, na nieruchomości stanowiące własność Gminy Wijewo a będącą w 
użytkowaniu wieczystym osób fizycznych. 

16. Zapytania i wolne wnioski. 
17. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
18. Zakończenie. 

 
 
Ad. pkt 1. Otwarcie. 
 
Obradom XL Sesji Rady Gminy Wijewo przewodniczyła Przewodnicząca Rady Gminy 

Pani Maria Rąk. Przewodnicząca obrad poinformowała, że na podstawie                       

art.  20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, obrady Rady 

Gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz                

i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na 

stronie internetowej gminy. Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo Pani Maria Rąk,                     

na podstawie listy obecności stwierdziła, że na 15 radnych obecnych jest 14 wobec 

czego podejmowane decyzje będą prawomocne. Powitała obecnych na sali radnych, 

sołtysów i pozostałych uczestników posiedzenia.  

Ad. pkt 2. Przedstawienie porządku obrad. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo Pani Maria Rąk przedstawiła porządek obrad 

Wójt wniósł uwagi do porządku obrad. Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 

marca 1990 r. o samorządzie gminnym wnioskował o zdjęcie z porządku obrad punkt 

15 dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej 

gminy Wijewo na lata 2022-2042 oraz za wprowadzenie dodatkowego punktu 

dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Wijewo, na nieruchomości stanowiące własność Gminy Wijewo a będące w 

użytkowaniu wieczystym osób fizycznych. Przewodnicząca obrad poddała zmianę 

porządku obrad pod głosowanie. Rada Gminy Wijewo w obecności 14 radnych – 

jednogłośnie przyjęła porządek obrad.   

 

Ad. pkt 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
 
Przewodnicząca obrad stwierdziła, że protokół z XL Sesji Rady Gminy był dostępny 
w biurze rady, jego treść odpowiada przebiegowi obrad. Zaproponowała,  aby protokół 
z poprzedniego posiedzenia przyjąć bez czytania. Do złożonej propozycji nie 
wniesiono uwag. Protokół przyjęty został jednogłośnie bez czytania. 
 
Ad. pkt 4. Interpelacje i zapytania radnych.  
 
Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo Pani Maria Rąk poinformowała, że do biura rady 
nie wpłynęła żadna interpelacja. Zwróciła się do Radnych czy mają jakieś uwagi 
 
Głos zabrała Radna Pani Barbara Górna – Szulc, zwróciła się z zapytaniem czy będzie 
możliwość utwardzenia wyjazdu przy ulicy Chłapowskiego i postawienie tabliczki 
informacyjną zawierającą nazwę ulicy od ulicy Kargowskiej. 



Radna poinformowała także o zniszczeniu pojemnika  na ubrania na odzież używaną 
przy Samorządowym Przedszkolu w Wijewie. 
 
Głos zabrała także Radna Marta Pietrzykowska, zwróciła uwagę na problem na ul. 
Biedaszkowo ze względu na mieszkające tam dzieci i na stwarzane 
niebezpieczeństwo wynikające z poruszania się pojazdów mechanicznych oraz 
maszyn rolniczych. Prośba o próg zwalniający lub znak nakazujący zwolnienie 
pojazdom. 
 
 
 
Ad. pkt 5.  Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podjętych w okresie  
międzysesyjnym. 
 
23 sierpnia  
Dyżur w Urzędzie Gminy – omawianie spraw bieżących. 
 
 
 
27 sierpnia  
Dożynki Gminne w Potrzebowie. Odprawiona została msza św. dziękczynna za 
zebrane plony a po niej część obrzędowa wręczenia chleba i wieńcy. Została 
zaprezentowana część artystyczna przez mieszkańców Potrzebowa. 
 
28 sierpnia 
Dożynki Archidiecezjalnych w Przemęcie. 
 
29 sierpnia 
Dyżur w Urzędzie Gminy – omawianie spraw bieżących. 
 
1 września 
Rozpoczęcie roku szkolnego 2022/2023  w Zespole Szkół im. Powstańców 
Wielkopolskich  w Brennie, Samorządowym Przedszkolu oraz w Szkole Podstawowej 
im. Króla Stanisława Leszczyńskiego w Wijewie. 
 
3 września 
 „Akcja Narodowego Czytania”. Czytano „Ballady i Romanse” Adama Mickiewicza. 
Została przedstawiona prezentacja o autorze ballad. 
 
5 września 
Dyżur w Urzędzie Gminy – omawianie spraw bieżących. 
 
9 września 
Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
Pierwsza petycja dotyczyła rozpatrzenia w prawie obniżenia stawki VAT na drewno 
opałowe. Druga dotyczyła sprawy utworzenia Młodzieżowej Rady Gminy, a trzecia 
dotyczyła sprawy utworzenia zmilitaryzowanej Samoobrony Gminnej i zakupu broni 
dla każdego rdzennego polskiego mieszkańca gminy. 
 
12 września 



Dyżur w Urzędzie Gminy – omawianie spraw bieżących. 
 
 
26 września 
Dyżur w Urzędzie Gminy – omawianie spraw bieżących. 
Święto Pieczonego Ziemniaka zorganizowane przez Klub Seniora w Wigwamie w 
Wijewie. 
 
27 września 
W Sali GOK w Brennie odbyło się zebranie wiejskie. Głównym tematem spotkania 
było rozdysponowanie funduszu sołeckiego na przyszły rok. 
 
28 września  
Posiedzenie Komisji Stałych Rady Gminy Wijewo. 
 

Ad. pkt 6. Sprawozdanie Wójta z pracy w okresie międzysesyjnym. 

17 sierpnia 

Podpisanie umowy z  Przedsiębiorstwem Dróg i Ulic Leszno Sp. z.o.o. dotyczącej 
przedmiotu zamówienia pn. "Przebudowa dróg gminnych na terenie Gminy Wijewo" - 
Część nr III "Przebudowa części drogi gminnej na ul. Wichrowej w miejscowości 
Brenno" - kwota 153 817,65 zł brutto. 
 

18 sierpnia 

Podpisanie umowy z Prywatnym Przedsiębiorstwem Inwestycji Budowlanych DOM 
mgr inż. Stanisław Radzieja dotyczącej realizacji umowy pn. "Wykonanie dokumentacji 
projektowo - architektonicznej dla zadania pn. "Budowa centrum kulturalno - 
kongresowego w Gminie Wijewo na działce nr 658/58" -   kwota Etap I: 7 872,00 zł 
brutto, Etap II: 12 800,00 zł brutto, Etap III: 5 800,00 zł brutto. Suma umowy: 30 750,00 
zł brutto. 
 
Podpisanie umowy z firmą Usługi Geodezyjno - Kartograficzne  i Konsultingowe 
"Pryzmat" S.C. J. Florczak, R. Florczak. Umowa dotyczy wykonania dokumentacji dla 
zadania pn. "Uporządkowanie gospodarki wodno - ściekowej w Gminie Wijewo". 
Kwota umowy: 14 145,00 zł brutto. 
 
Spotkanie z Panią Dyrektor Reginą Kostkiewicz. 
 
Spotkanie z Stanisławem Radzieją architektem. 
 
20-21 sierpnia 
Dożynki wiejskie w Brennie. 
Dożynki wiejskie w Zaborówcu. 
 
22 sierpnia  
XX Ogólnopolski Festiwal Starych Ciągników i Maszyn Rolniczych Wilkowice na 
boisku „ Korony Wielkie”. 
 



23 sierpnia  
Spotkanie z Dyrektorem Gminnego Ośrodka Kultury w Wijewie i z Panem Szantyką. 
 
Wręczenie decyzji Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej 
w Lesznie przyznające świadczenie dla strażaków ochotników Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Zaborówcu. (7 osób). 
 
 
24 sierpnia 
Śniadanie Samorządowo- Gospodarcze na terenie Zamku Topacz. 

 
Uroczysta msza św. w intencji Ojca Św. i Ojczyzny z udziałem strażaków 
w Sanktuarium Matki Bożej Pocieszenia w Górce Duchownej. 
 
 
27 sierpnia  
Gminne Dożynki w Potrzebowie. 
 
30 sierpnia 
Podpisanie umowy z firmą Merida Sp. z.o.o.. Przedmiotem umowy jest  "Zakup 
środków czystości i środków higienicznych na potrzeby bieżącego funkcjonowania 
Klubu Seniora w ramach projektu pt. "Wspieramy lokalną społeczność - Klub Seniora 
w Gminie Wijewo", współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach 
Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014-2020, Oś 
priorytetowa 7 Włączenie społeczne, Działanie 7.2. Usługi społeczne i zdrowotne - 
projekty konkursów. Całkowite wynagrodzenie: 4 577,78 zł brutto.  
 

Podpisanie umowy z firmą Przewóz Osób P.W. DARIMEX Dariusz Piskorz  
na świadczenie usług transportowych w zakresie przewozów szkolnych do Zespołu 
Szkół Specjalnych w Wolsztynie ul. 5 Stycznia 14, w okresie od 01.09.2022 r. do 
31.12.2022 r. Kwota całego zamówienia: 45 000,00 zł. Cena za 1 km 3,00 zł netto + 
VAT 8% = 3,24 zł brutto. 
 

Posiedzenie Zarządu Międzygminnego Wodociągów i Kanalizacji Wiejskich. 
 
31 sierpnia 
Rozmowa telefoniczna w sprawie Projektu Cyfryzacja Gminnego Ośrodka Kultury  
w Wijewie. 
 
Obchody Solidarności i Wolności w Poznaniu. 

 
Jubileusz 30- lecia pracy Dyrektor Samorządowego Przedszkola w Wijewie Pani 
Doroty Wolniczak. 
 
1 września 
Rozpoczęcie roku szkolnego w Zespole Szkół im. Powstańców Wielkopolskich   
w Brennie, Samorządowym Przedszkolu oraz w Szkole Podstawowej im. Króla 
Stanisława Leszczyńskiego w Wijewie 



 
2 września  
Spotkanie w sprawie diagnozy cyberbezpieczeństwa. 
 
Jubileusz 35- lecia pracy Tomasza  Szmyta. 
 
3 września 
Dożynki w Radomyślu. 

 
5 września  
Spotkanie z Anną Kostrzewską Maximus Broker dotyczące przetargu o ubezpieczenie 
Mienia i Gminy. 
 
6 – 8 września 
Forum Ekonomiczne w Karpaczu. 

 
9 września 
Podpisanie umowy z Przedsiębiorstwem Dróg i Ulic Leszno Sp. z.o.o. dotyczącej 
realizacji zadania pn. "Przebudowa dróg gminnych na terenie Gminy Wijewo" - Część 
nr I - "Przebudowa części drogi gminnej na ul. Gen. Chłapowskiego w miejscowości 
Wijewo" - kwota 122 788,44 zł brutto. 

 

Podpisanie umowy z Przedsiębiorstwo Dróg i Ulic Leszno Sp. z.o.o. dotyczącej 
realizacji zadania pn. "Przebudowa dróg gminnych na terenie Gminy Wijewo" - Część 
nr II - "Przebudowa części drogi gminnej na ul. Kalek w miejscowości Wijewo". 
-  Kwota: 257 414,40 zł brutto. 
 

Podpisanie umowy z Przedsiębiorstwo Dróg i Ulic Leszno Sp. z.o.o. dotyczącej 
realizacji zadania pn."Przebudowa dróg gminnych na terenie Gminy Wijewo" - Część 
nr III - Przebudowa części drogi gminnej oznaczonej nr geodezyjnym 383/1  
w miejscowości Radomyśl" - kwota 142 736,58 zł brutto. 
 

Podpisanie umowy z Przedsiębiorstwo Dróg i Ulic Leszno Sp. z.o.o. dotyczącej 
realizacji zadania pn."Przebudowa dróg gminnych na terenie Gminy Wijewo" - Część 
nr IV  " Przebudowa części drogi gminnej oznaczonej nr geodezyjnym 344  
w miejscowości Potrzebowo" - kwota 101 954,70 zł brutto. 
 

Podpisanie umowy z Przedsiębiorstwem Handlowo- Usługowym Star - JP Waldemar 
Pluta na sprzedaż i dostawę węgla ekogroszek luz. W okresie 09.09.2022 r. do 31. 
12.2022 r. W cenie brutto 2 900 zł za tonę. 

 

Komisja do Skarg, Wniosków i Petycji. 

 
 

30- lecie Miejskiego Zakładu Oczyszczania na Ranczo Radosław. 

 
 



12 -17 września 
Wyjazd studyjny delegacji Województwa Wielkopolskiego na terenie Województwa 
Podkarpackiego. 
 
19 września 
 
Podpisanie umowy z firmą FSK BRUK Krystian Miś, Wijewo. Przedmiotem umowy jest 
zakup betonowej kostki brukowej w ramach realizacji projektu                                                   
pn. "Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy Wiejskim Domu Kultury  
w miejscowości Wijewo w celu utworzenia atrakcyjnego miejsca rekreacji  
i wypoczynku" w ramach XII edycji  konkursu "Pięknieje wielkopolska wieś". Projekt 
współfinansowany przez Samorząd Województwa Wielkopolskiego w ramach 
programu "Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+" - kwota - 37.061,00 zł brutto. 
 

Podpisanie umowy z firmą Tartak Przemęt Tomasz Mocek. Przedmiotem umowy jest 
wykonanie altany drewnianej - zakup materiałów niezbędnych do wykonania 
elementów drewnianych w konstrukcji słupowej z wypełnieniem desek ułożonych 
poziomo (zaimpregnowane). Przedmiot umowy realizowany jest w ramach projektu pn. 
"Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy Wiejskim Domu Kultury  
w miejscowości Wijewo w celu utworzenia atrakcyjnego miejsca rekreacji  
i wypoczynku" w ramach XII edycji  konkursu "Pięknieje wielkopolska wieś". Projekt 
współfinansowany przez Samorząd Województwa Wielkopolskiego w ramach 
programu "Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+" - 10.414,00 zł brutto. 

 

Podpisanie umowy z Zakładem Stolarskim Błażej Napieralski. Przedmiotem umowy 
jest wykonanie altany drewnianej -zakup gontu bitumicznego oraz zakupu stop / kotw 
fundamentowych. Przedmiot umowy realizowany jest w ramach projektu pn. 
"Zagospodarowanie przestrzeni publicznej przy Wiejskim Domu Kultury  
w miejscowości Wijewo w celu utworzenia atrakcyjnego miejsca rekreacji  
i wypoczynku" w ramach XII edycji  konkursu "Pięknieje wielkopolska wieś". Projekt 
współfinansowany przez Samorząd Województwa Wielkopolskiego w ramach 
programu "Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+" -  5 012,70 zł brutto. 
 
20 września  
Zebranie z sołtysami. 
 
Dzień Przedszkolaka w Przedszkolu Samorządowym w Wijewie. 
 
Zgromadzenie Związku Międzygminnego „Komunalny Związek Gmin Regionu 
Leszczyńskiego” w Lesznie. 
 
Zebranie wiejskie w Potrzebowie. 
 
21 września 
Wernisaż  wystawy „Król Stanisław I Sarmata i Europejczyk”  Ziemia Wschowska – 
Lotaryngia Muzeum Ziemi Wschowskiej. 
 
 
 



22 września 
Spotkanie w Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Poznaniu. 
 
Otwarcie nowego skrzydła Centrum Medycznego „Salus”  w Przemęcie. 
 
Zebranie wiejskie w Przylesiu. 
 
Zebranie wiejskie w Radomyślu. 
 
23 września 
Podpisanie umowy z Szkółką Drzew i Krzewów Ozdobnych i Zalesieniowych Michał 
Bojanowski. Przedmiotem umowy jest dostarczenie sadzonek drzew miododajnych  
w ilości 100 sztuk z gatunku lipa drobnolistna. Dofinansowanie ze środków budżetu 
Województwa Wielkopolskiego - cała kwota 9 500,00 zł brutto. 

 

Spotkanie z Stanisławem Radzieją architektem. 
 

 
Spotkanie wiejskie w Zaborówcu. 

 
24 września 
Zawody Konne Zaprzęgowe o Puchar Wójta Gminy Wijewo w Miastku. 
 
25 września 
Pieczenie Ziemniaka Polskie Stowarzyszenie Diabetyków „ Koło” Wijewo. 
 
26 września  
Odbiór drogi Brenno ul. Wichrowa. 
 
Spotkanie z Agnieszką Podoba. 
 
Dzień Pieczonego Ziemniaka w Klubie Seniora. 
 
27 września 
 
Zebranie wiejskie w Brennie. 
 
Wideokonferencja Wojewody Wielkopolskiego dotycząca dystrybucji preparatów 
jodowych w Starostwie Powiatowym w Lesznie. 
 
28 września 
Posiedzenie Komisji Stałych. 
 
 
 
Ad. pkt 7 Przedstawienie informacji o sytuacji na rynku pracy wg stanu na dzień 30 
czerwca 2022r. Wójt Gminy Wijewo Pan Mieczysław Drożdżyński przedstawił 
informacje dotyczące sytuacji na rynku pracy wg stanu na dzień 30 czerwca 2022r.  
 



Informacja o sytuacji na rynku pracy wg stanu na dzień 30 czerwca 2022r. stanowi 
załącznik nr 4 do protokołu. 
 

 
Ad. pkt 8. Przedstawienie informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy za I 
półrocze 2022 roku. Skarbnik Gminy Wijewo Pani Krystyna Piasna – Białas 
przedstawiła informacje o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 2022 roku 
informując, że została złożona Radzie Gminy przez Wójta 30 sierpnia 2022 roku. Jest 
to zarządzenie 00.0050.86.2022 z mocy ustawy,  art. 266 ust. 1, ust. 2 ustawy o 
finansach publicznych oraz uchwały Rady Gminy Wijewo z dnia 20 czerwca 2010 roku 
w sprawie zakresu i formy informacji do przebiegu wykonania budżetu.  
 
Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 2022 roku stanowi 
załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Ad. pkt 9. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej utworzenia 
młodzieżowej rady gminy. 
 
Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo Pani Maria Rąk poinformowała, że projekt 
uchwały został przedstawiony i pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu komisji oraz 
zwróciła się z zapytaniem do Radnych o pytania do przedstawionego projektu uchwały. 
Nikt z Radnych nie zabrał głosu. Przewodnicząca obrad poddała uchwałę pod 
głosowanie. Rada Gminy Wijewo w obecności 14 radnych – przyjęła uchwałę 
większością głosów. 12 radnych było za, 1 przeciw, 1 wstrzymał się od głosu. 
 
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu 
 
Ad. pkt 10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej utworzenia 
oddziałów zmilitaryzowanej Samoobrony Gminnej i zakupu broni dla każdego 
rdzennego mieszkańca gminy. 
 
Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo Pani Maria Rąk poinformowała, że projekt 
uchwały został przedstawiony i pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu komisji oraz 
zwróciła się z zapytaniem do Radnych o pytania do przedstawionego projektu uchwały. 
Nikt z Radnych nie zabrał głosu. Przewodnicząca obrad poddała uchwałę pod 
głosowanie. Rada Gminy Wijewo w obecności 14 radnych – jednogłośnie przyjęła 
uchwałę. 
 
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Ad. pkt 11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej obniżenia 
stawki vat na drewno opałowe. 
 
Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo Pani Maria Rąk poinformowała, że projekt 
uchwały został przedstawiony i pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu komisji oraz 
zwróciła się z zapytaniem do Radnych o pytania do przedstawionego projektu uchwały. 
Nikt z Radnych nie zabrał głosu. Przewodnicząca obrad poddała uchwałę pod 
głosowanie. Rada Gminy Wijewo w obecności 14 radnych – jednogłośnie przyjęła 
uchwałę. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 



 
 
Ad. pkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 
bezprzetargowej  nieruchomości położonej w Wijewie stanowiącej działkę o nr ewid. 
658/55 obręb Wijewo, gmina Wijewo na rzecz użytkowników wieczystych. 
 
 
Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo Pani Maria Rąk poinformowała, że projekt 
uchwały został przedstawiony i pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu komisji oraz 
zwróciła się z zapytaniem do Radnych o pytania do przedstawionego projektu uchwały. 
Nikt z Radnych nie zabrał głosu. Przewodnicząca obrad poddała uchwałę pod 
głosowanie. Rada Gminy Wijewo w obecności 14 radnych – jednogłośnie przyjęła 
uchwałę.  
 
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Ad. pkt 13. Podjęcie uchwały w zmiany uchwały Nr XXXII/239/2021 Rady Gminy 
Wijewo z dnia 24 listopada 2021r. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 
Narkomanii na rok 2022. 
 
 
Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo Pani Maria Rąk poinformowała, że projekt 
uchwały został przedstawiony i pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu komisji oraz 
zwróciła się z zapytaniem do Radnych o pytania do przedstawionego projektu uchwały. 
Nikt z Radnych nie zabrał głosu. Przewodnicząca obrad poddała uchwałę pod 
głosowanie. Rada Gminy Wijewo w obecności 14 radnych – jednogłośnie przyjęła 
uchwałę. 
 
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Ad. pkt 14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wijewo 
na 2022 rok. 
 
Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo Pani Maria Rąk poinformowała, że projekt 
uchwały został przedstawiony i pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu komisji oraz 
zwróciła się z zapytaniem do Radnych o pytania do przedstawionego projektu uchwały. 
Nikt z Radnych nie zabrał głosu. Przewodnicząca obrad poddała uchwałę pod 
głosowanie. Rada Gminy Wijewo w obecności 14 radnych – jednogłośnie przyjęła 
uchwałę. 
 
 
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Ad. pkt 15. Podjęcie uchwały w sprawie nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Wijewo, na nieruchomości stanowiące własność Gminy Wijewo a będącą w 
użytkowaniu wieczystym osób fizycznych. 
 
 



Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo Pani Maria Rąk poinformowała, że projekt 
uchwały został przedstawiony i pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu komisji oraz 
zwróciła się z zapytaniem do Radnych o pytania do przedstawionego projektu uchwały, 
nikt z Radnych nie zabrał głosu. Przewodnicząca obrad poddała uchwałę pod 
głosowanie. 
Rada Gminy Wijewo w obecności 14 radnych – jednogłośnie przyjęła uchwałę.                             
 
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
 
Ad. pkt 16. Zapytania i wolne wnioski 
 
Radny Pan Tomasz Furmańczak  wnioskował o ekspertyzę prawną dotyczącą 
możliwości pływania łodziami z silnikami spalinowymi w formie pisemnej. 
 
Ad. pkt 17. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 
 
Wójt Gminy Wijewo Pan Mieczysław Drożdżyński odniósł się do problemu przy ulicy 
Chłapowskiego, poinformował iż zostało zlecone poprawienie wjazdu. Po zakończonej 
budowie dróg  potrzebne będzie zamontowanie progów zwalniających. Odnośnie 
znaku będzie postawiony. Wójt Gminy Wijewo rozważa rozwiązanie umowy z PCK, 
powodem są ciągłe incydenty związane z niszczeniem pojemnika na ubrania używane. 
 
Wójt Gminy Wijewo Mieczysław Drożdżyński przekazał również informację o 
postawieniu znaku na ulicy Biedaszkowo. Odnośnie zapytania Pana Tomasza 
Furmańczaka Wójt Gminy Wijewo poinformował o przygotowaniu własnej interpretacji 
stanowiska. 
 
Wójt Gminy Wijewo Mieczysław Drożdżyński przekazał również informację Radnym 
oraz zaproszonym gościom, że wnioski o dodatek węglowy będzie wypłacany w trybie 
ciągłym oraz zachęca o składanie wniosku w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej 
w Wijewie, który jest organem koordynującym w tej sprawie. 
 
 
 
Ad. pkt 18.  Zakończenie 
 
Przewodnicząca obrad stwierdziła, że porządek posiedzenia został wyczerpany. 
Podziękowała za obecność oraz aktywny udział w posiedzeniu i zakończyła obrady. 
 
 
Na tym protokół zakończono. 
 
 
 

    Przewodnicząca Rady Gminy Wijewo 
       Maria  Rąk 

 
 
Protokołowała: 
Aleksandra Mikołajczuk 

 


